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. Un atomo de sodio emite un fotéon en una transicién entre dos niveles cuya diferencia de
energias es de 2.105 eV. Supuesto en reposo antes de emitirlo, ;Cual es la longitud de
onda de la radiacion emitida? ;Con qué velocidad retrocede el dtomo tras la emision?

. Determinar los niveles energéticos de una pelota de masa m que bota, de forma perfecta-
mente elastica, sobre una superficie horizontal, moviendose siempre segin el eje vertical.
[Ayuda: Usar las reglas de cuantizacion de Wilson-Sommerfeld.]

. Un cuerpo rigido gira libremente alrededor de un eje fijo con momento de inercia constante
[. Calcular mediante las reglas de Wilson-Sommerfeld sus niveles energéticos.

. Segun el principio de correspondencia, la diferencia entre niveles energéticos adyacentes,
para grandes numeros cuanticos, coincide con hw, siendo w la pulsacién de la oscilacion
clasica. Estimar mediante este principio los niveles energéticos de una particula en los
siguientes casos:

a) pozo unidimensional infinito,

b) oscilador arménico,

¢) campo coulombiano atractivo.

. Sea un paquete de electrones, de energia cinética media 1 GeV, y de 1 ns de longitud, en
movimiento libre.

a) {Qué valen Az y Ap para estos electrones en la direccién del movimiento?

b) {Y la imprecisién en la velocidad asociada?

. La operacién C' de conjugacién particula-antiparticula es un operador lineal autoadjunto
que cumple C? = I, y anticonmuta con cualquier observable de carga Q: CQ = —QC.
Deducir de aqui que los autoestados de C' son necesariamente de cargas medias nulas.

. Usando el Teorema de Ehrenfest, calcular la evolucion temporal de los valores esperados
de los operadores posicion X y momento P de un oscilador armoénico.

. Usando la transformada de Fourier, calcular la funcién de onda en representacion de
momentos de una particula descrita por

Y(r) = Aexp(—22/2a%).

Demostrar que se trata de un paquete minimo, es decir Az - Ap = h/2.



